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Zeile  Aufgabe (7)

1 Fiir die Fahrt ins Schullandheim hat das Busunternehmen
2 eingé Relsedaver von 4 h 2o min vorgesehen.
3 Dabel muss eine Strecke von 328 km bewadltlgt werden.

&4 035 davert ja ewigl®, ntirgelt Bettina.
+Ein Modemer Bus kann doch schneller fahen.™

< wie Enge waren wir denn untemwexs,
wenn der Bus durchechnittlich go km/h fahren wilrde
und wir keine Pause machen wirden?®, fragt David.

Und Mana will wissen: ,Wie grof ist denn dle
vom Busuntemehmen geplante Durchschnittsyeschwlndiykelt?™
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ru Aufgabe )

Lisungssoite

@  Fragen? (siche Zede & bis o der Aufgabe)

B  Fragen: 1. Wie lange wirde die Fahit ohne Pause
bei ciner Durchschaittsgeschwindigkait von oo km/h dauern?
2. Wie groB ist die geplante Durchschaittsgeschwind]gloit?

Liaterstreiche widtige Angaben in der Aufgabia! Ehehe Zoile 2 und 3)

3]
4] L gokm —= 1 h
3128 km —[h

o 2 Rechmwege:
Rechnung i Stunden Rectmung I Miputon
o 90 kM ——= 1h gokm —— Gomin
kM —= 1h:go L KM Sl DR
2B kM ——= 1| 0o 128 JRE kM === Lo Mih g+ 338
= 36444 h = 238,66 min = 219 Min
= 3 h 40 min = 3 h 3% min - 3 h 40 min

9 Antwort: Bel elner Durchschnitisgoschwindigkelt von oo km/h
wiirde die Fahrt etwa 3 h 40 min davem.

@ 2 ihzomin —=328km
1h — [] km
9 2 Rechenwoge:
Rechnung in Mimuben Rechnuang in Stunden
(] 4 b 2o Min = 20 mMin Gh2amin=44h
o Min ——= 328 KM G4 h = 328 km
imin ——= 328kM ; 260 Sl ) 328 km : 4 §
Gomh —s 32Ekm ;2060 oG =378 km: 3
= 5 (523... kM =328 km - o
= 76 km = 78,6023, km - 76 km
o Antwoit: Die vorgesahene Durchschnittsgeschwindighoit
betrigt etwn 76 kom/h.
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